
ЗВІТ 

старости Дерезуватського старостинського округ № 2  

Іларіонівської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської 

області про проведену роботу у 2022 році 

 

Керуючись Конституцією України, законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно - правовими актами, звітую про роботу Дерезуватського 

старостинського округу № 2 у 2022 році.  

За посадою та як член виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради 

представляю інтереси Дерезуватського старостинського округу № 2 

Синельниківського району, Дніпропетровської області з центром в селі 

Дерезувате, до складу якого входять населені пункти: село Дерезувате, село 

Широкосмоленка, село Дороге, село Лугове та селище Степове.  

Площа старостинського округу в межах населених пунктів становить 

781,2000 га.  

Станом на 01.01.2023 року в Дерезуватському старостинському окрузі 

нараховується всього 294 дворів.  

Загальна кількість проживаючих - 883 особи, з них в с. Дерезувате – 686,   

с. Дороге- 74, с. Лугове – 4, с. Широкосмоленка – 114 осіб та с-ще Степове – 5 

осіб.      

Із загальної кількості проживаючого населення 184 особи - пенсійного 

віку. 

Міграційний рух населення протягом звітного року наступний: 

-вибуло - 11 осіб; 

-померло - 16 осіб; 

-прибуло - 18 осіб. 

На території старостинського округу працює Дерезуватська гімназія, де 

навчається – 112 дітей, з них здобувачів освіти – 86, у дошкільному закладі – 25 

дітей. Функціонує Дерезуватський будинок культури, бібліотека, 

Дерезуватський ФАП, працює пересувне відділення Укрпошти. 

 

Відповідно до визначених повноважень та обов’язків старости, протягом 

звітного року: 

• прийнято участь на 8-ти пленарних засіданнях Іларіонівської 

селищної ради та 18 засіданнях виконавчого комітету, а також інших 

засіданнях постійних комісій, організаційних заходах, семінарах тощо.   

• внесено зміни до погосподарського обліку в частині житлового 

фонду, обліку тварин, техніки та земельних ділянок; 

• видано 147 довідок соціального характеру; характеристики на 

громадян; 

• надано відповіді на нотаріальні запити, складено заповіти; 

• здійснювався прийом жителів сіл старостинського округу.  



Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого часу та 

в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. Проводилось 

консультування та надання інформації по різним питанням жителям в 

телефонному режимі. 

На протязі року працювали з питання благоустрою. Підтримували 

задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводились 

заходи по обкосу трави на дитячому майданчику, стадіоні, кладовищах, узбіччі 

доріг. Проводився поточний ремонт пам’ятників. 

Із початку бойових дій розв’язаних російською федераціїю жителі сіл 

Дерезуватського старостату активно допомогали ЗСУ. Більше двох тижнів 

майже всі чоловіки до пенсійного і навіть пенсійного віку працювали на 

будівництві захисних укріплень на в’їзді до наших рідних земель громади. 

Кожен день більше десяти бензопилок і кілька одиниць техніки працювали 

на цьому об’єкті. Тут слід сказати належне дякую всім працюючим, бо люди не 

відбували, а працювали добросовісно і вчасно завершили поставлене завдання. 

Керівники сільгосппідприємств також надавали посильну допомогу технікою і 

працівниками. По населених пунктах сіл Дерезувате, Дороге, Широкосмоленка 

було організовано цілодобове чергування, для забезпечення громадського 

порядку, запобіганню мародерства. 

З самого початку долучилися до збору продуктів харчування, 

медикаментів та гігієни для потреб армії. Сім’я Кістриці надали допомогу у 

вигляді тушки свині. Жителями старостату були зібрані кошти, на які було 

придбано бронежилети, військовий одяг, взуття. 

В шкільній столові ліпили та варили вареники, пекли пиріжки, смаколики і 

все передавали волонтерам для наших захисників. 

Велику увагу приділяли внутрішньо переміщеним особам. Надавали 

житло, предмети першої необхідності і все це дякуючи жителям старостату. 

2022 рік жителі старостату працювали в умовах військового стану і робили 

все для того, щоб допомогти Збройним Силам України здобути якнайшвидше 

перемогу над російськими загарбниками. 

За гуманність та милосердя, чуйність та патріотизм в цей важкий для 

рідної України період, дякую всім жителям старостату.  

Всі разом до ПЕРЕМОГИ! 

 

Староста Дерезуватського старостинського округу Тетяна Позднякова  

 

 


